

新成效 新提升 新突破 新活力

——市工商联前三季度工作总结

■本报记者 尹晓玉

记者从市工商联10月9日召开的八届三次主席(会长)会议上了解到,今年以来,市工商联扎实推进“13510”工程及引导民营企业建立健全现代企业制度等十大行动,全员紧抓实干,奋力推动“单项工作争第一、整体工作创先进”,为我市开创民营经济高质量发展新局面,建设现代化食品名城、创新之城、幸福之城作出了新的贡献。

思想建设取得新成效

市工商联坚持把思想建设放在首位,不断强化思想武装,切实增强政治自觉,提升高质量发展引领力。通过组织学习、集中宣讲、开展红色教育、举办合唱比赛等活动,深入学习宣传贯彻党的二十大精神。实施民营企业素质提升行动,通过组织全市民营企业家代表赴名企参观等活动,进一步提升民营企业素质。实施民营经济人士“青蓝接力”行动,建强新生代民营企业队伍。实

施民营企业信心提振行动,通过举办“漯河课堂”等,多渠道宣传民营经济发展成就,提振民营经济发展信心。

“两个健康”取得新提升

立足促进“两个健康”(非公有制经济健康发展、非公有制经济人士健康成长),围绕困扰民营经济发展的重要问题,深入调查研究,加强协调对接,努力营造良好的发展环境。

实施民营企业创新引领行动,依托中原食品实验室,组织1家商会、6家食品企业开展参观对接活动8次,2家企业与中原食品实验室签订合作协议。实施民营企业转型发展行动,引导民营企业建立健全现代企业制度。引导副主席(副会长)企业发挥工会、妇联等积极作用,扎实推进民营企业基层组织建设。实施金融助企行动,帮助企业融资6100余万元,进一步激发了民营经济发展活力。实施民营企业员工素质提升行动,开展民企联袂促就业行动、专题招聘会等,提升民营企业员工素质。成立民营企业商事调解中心,建立“万所

联万会”工作机制,开展“政务服务零距离 涉企窗口百日行”等活动,进一步优化营商环境。

重点工作取得新突破

坚持围绕中心、服务大局,助推全市重点工作顺利完成。

强力开展招商引资活动。聘请20名优秀会员企业家担任市工商联招商大使,成立招商小分队,赴山东、福建、陕西、湖北等开展招商活动;积极与71家引引目标企业联络,搜集有效线索88条,会见客商19批次;在武汉市成功举办漯河市情推介会,邀请武汉企业家来漯发展、投资兴业;促成签约并开工项目4个,谋划亿元以上招商项目3个,落地亿元项目1个。持续实施“万企兴万村”行动,引导企业投资经营类项目30个,投资总额达1.7亿元。扎实推进“光彩事业”,动员组织全市民营企业积极参与“民企助才”活动,向全市民营企业家发出“99公益日”活动倡议书,共有117家民营企业捐赠助学金78.3万元,结对

资助家庭困难大学生261名。不断深化参政议政活动,围绕全市中心工作和制约民营经济发展的问题,深入调查研究,积极建言献策。

组织建设增添新活力

坚持打基础、提效能,进一步完善工作机制,加强商会建设,改进机关作风,提高工作效率,不断提升工商联工作执行力。

实施所属商会提质增效行动,引导所属商会、协会完善工作机制,搭建服务平台,参与全市中心工作,加强党的建设。加强工商联领导班子建设,落实主席轮值制度,注入更多新鲜血液,使工商联代表人士队伍更具活力,进一步提升凝聚力和影响力。切实加强机关建设,扛稳全面从严治党主体责任,抓实党风廉政建设,做好意识形态工作。定期举办读书班活动,建设“书香工商联”。严格按照有关规定选拔任用干部,树立正确用人导向,营造心齐、气顺、风正、劲足的干事创业环境。

临颍县纪委监委

紧盯土地专项治理 守牢耕地保护红线

“这儿之前堆放了一批建筑材料,现在已经清理了。”前不久,临颍县纪委监委第四监督检查室工作人员前往固厢乡四村,对违法违规占用耕地整改情况进行监督检查。

临颍县落实最严格的耕地保护制度。今年年初,该县纪委监委成立违法违规占用耕地专项整治领导小组,先后召开4次部署会、推进会,开展18次专项督导检查,以坚定的态度、有力的举措、务实的作风跟进监督、靠前监督、精准监督。

该县纪委监委对发现的乱占耕地建房和违建别墅、“大棚房”等违法违规占用耕地问题建立整改台

账,实施靶向监督。目前,全县整改土地类图斑共计105个,涉及图斑面积1493.48亩、耕地面积1094.73亩。

与此同时,深挖专项治理中发现的作风不实、失职失责、不作为、乱作为、作风浮躁等违规违纪问题,严肃追究推进问题整改不力、违法占用耕地项目批准等相关人员的责任,开展违法违规占用耕地案件以案促改警示大会,用身边事警示身边人。截至目前,该县违法违规占用耕地专项监督发现问题线索14个,党纪政务处分2人,组织处理12人;开展以案促改专题培训会5次,教育培训约2000人次。 刘瑞卡

郾城区纪委监委

当好群众的知心人

“您好!这里是郾城区纪委监委信访受理中心。您的实名举报我们已经受理,请耐心等待反馈结果。”这是近日郾城区纪委监委信访受理中心工作人员向举报控告人进行电话告知的一幕。

今年以来,该区纪委监委在信访受理中坚持运用“四个告知工作法”,以“阳光信访”着力提高群众满意度,不断提升信访工作质效。

核实告知听民声。该区纪委监委信访受理中心自收到实名信访件5个工作日内,主动联系实名举报人,对其身份进行核实,对检举背景和问题诉求进行详细记录,并承诺将受理情况第一时间告知举报人。

启动告知察民意。及时梳理汇

总举报反映的问题线索,督促承办部门自收到实名信访件3个工作日内与实名举报人完成初次见面,签订举报事项确认书、双向承诺书,听取举报人的意见和建议,确保调查工作的科学性和有效性。

办理告知安民心。承办部门在案件办理过程中,适时向举报人告知案件进展情况,及时答疑解惑、回应关切。

反馈告知解民忧。承办部门在实名信访件办结15个工作日内,向举报人当面反馈办理情况和办理结果,一一回应群众诉求,把信访矛盾实质性化解。

今年以来,该区纪委监委共接收实名信访件42件,核实告知率100%。

张露 张瑞

东城街道纪工委

下沉一线监督 为群众解难题

“老乡,最近有没有遇到啥难题?村干部帮您解决了吗?”……近日,召陵区东城街道纪工委工作人员深入刘庄村,督促村“两委”干部履职尽责担当。

2021年年初,刘庄村进行了村“两委”换届选举。2023年7月,东城街道党工委对各村“两委”干部工作实绩进行届中考评,刘庄村排名末位。针对这种情况,东城街道党工委成立工作组,深入该村调查,全面掌握村干部工作

情况。

工作组通过走访调查,针对刘庄村党务、财务、村务、党务公开情况及工作落实情况等,提出明确的整改建议。通过与部分党员代表、群众代表进行个别谈话,提出意见和建议,帮助村“两委”干部理清思路、明确目标。截至目前,东城街道纪工委共发现问题8个,已督促整改8个。 于永刚 朱琳琳

繁城回族镇

加强村集体“三资”管理

今年以来,临颍县繁城回族镇有效盘活农村土地资源,加强村集体“三资”管理,有力助推乡村振兴。

全面梳理,摸清“三资”底数。落实“三资”管理制度,全面梳理村组集体资金、资产、资源管理等村级管理服务权力事项,做到“心中有数、脑有思路”。

强化程序,做到制度化。围绕财务报销、合同管理、资产管理等工作,严格执行财经纪律和审批程序,进一步强化议事规则和程序,规范村级民主决策,村级财务

预算、债权债务、干部报酬等内容向全体村民公开,做到用制度管权管事管人,防止农村集体资金、资产、资源流失。

打造队伍,发挥职能作用。一方面,配齐村务监督委员会,并多次开展业务培训,提升村组干部的管理能力和“三资”管理水平,提升村级报账员的实际操作能力。另一方面,加大监督检查力度,不定期对各村财务信息上报情况进行监督检查,提升工作质量。 侯聪奇

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

召陵区：四举措强化年轻干部队伍建设

今年以来,召陵区结合干部队伍现状,从优化科级领导班子结构入手,采取四项举措大力选拔优秀年轻干部,使一大批信念坚定、实绩突出、作风过硬的优秀年轻干部走上领导岗位,为召陵区发展注入了新的活力。

立足发展,超前谋划。结合全区年轻干部队伍现状,超前谋划,开展“优秀中青年干部库”优化调整工作,采取组织推荐、理论测试、民主测评、个别谈话等方式,了解各单位优秀年轻干部情况。在此基础上,对照上级关于年轻干部配备的结构性要求,对全区科级领导班子进行全面梳理,掌握科级领导班

子底数和所需补充年轻干部人数,为选拔优秀年轻干部做好准备。

大胆选拔,统筹安排。坚持大胆选拔优秀年轻干部与优化科级领导班子一体推进、统筹安排,根据“优秀中青年干部库”优化调整专项调研情况,在反复沟通、充分酝酿的基础上,进一步确定选用年轻干部的条件和推荐范围,突出政治素质考察,采取正向测评与反向调查相结合的方式,严格落实“凡提四必”要求,优先从“优秀中青年干部库”中选拔符合条件年轻干部,补充到科级领导班子中。

人岗相适,科学使用。综合分析年轻干部民主推荐、工作实绩、任职经历等情况,重点根据年轻干部在政治标准、道德品行、专业素养等方面的表现,对符合条件的年轻干部进行岗位匹配,做到人岗相适、人事相宜,确保科学使用优秀年轻干部。同时,在科级领导班子中,适当保留一部分熟悉基层情况、群众基础好、工作能力强、经验丰富的干部,充分发挥其“传帮带”作用,助力优秀年轻干部成长;统筹用好职务调整、职级和等级晋升等,合理调配岗位,确保优秀年轻干部人岗相适。 着眼长远,精心培育。一是“育好

苗”。定期培训年轻干部,通过理论培训、研讨交流、观摩学习、理论测试等形式,拓宽年轻干部的知识面,增强其服务大局、服务发展的能力。二是“浇好水”。采取挂职锻炼、岗位认领等办法,安排年轻干部到“五星”支部创建、招商引资、项目建设等一线接受锻炼,对表现优秀的及时纳入“优秀中青年干部库”。三是“修好枝”。通过年终考核、定期督察等方式,及时掌握年轻干部政治思想表现、工作实绩、廉洁自律等情况,适时对年轻干部队伍进行调整,激发年轻干部干事创业热情。 胡应存

舞阳县

“潮汐窗口”减压力 政务服务提效率

“这个‘潮汐窗口’真好,及时分流,人多也不用排长队,很快就能办好事情,真是省时省事!”9月25日,在舞阳县行政服务大厅办理社保卡的张女士连连称赞。

为进一步优化营商环境,避免出现部分事项办理高峰期办事人员排队等待时间长的问题,舞阳县政务服务中心结合办件高峰期、低峰期人流差异情况,优化窗口设置,在社保医保集成服务区、民生事务集成服务区、工程建设集成服务区、开办企业集成服务区等区域设置“潮汐窗口”。

根据可能出现的情况,灵活设置窗口数量。除常设窗口外,可临时

启用“潮汐窗口”,增派窗口人员为企业和群众办理业务,既避免出现窗口闲置、工作量不饱和等情况,又方便了群众办事,提升了政务服务效率。

作为舞阳县政务服务中心推出的新举措,“潮汐窗口”有效解决了短时期内企业和群众扎堆办理业务的问题,缓解了窗口工作人员业务办理压力,为政务服务按下“加速键”,增强了该中心应对短时期、特殊时期业务量增加的弹性,进一步提高了窗口业务办理效率,受到企业和群众的好评。

陈帅鹏 马乔曼

马村乡

加快项目建设 筑牢经济“压舱石”

产业振兴是乡村振兴的重中之重。马村乡党委、政府依托区位优势,牵紧项目建设“牛鼻子”,多措并举推动项目落地,筑牢乡域经济高质量发展“压舱石”。

主动出击,促招商引资项目落地。马村乡“一把手”亲自挂帅,严格落实主体责任,多次召开项目招商引资会议,深入学习贯彻上级精神。近期,马村乡党委组织人员到西安、郑州、南阳等地进行招商,和企业负责人洽谈项目招商引资有关事项,目前对接项目7个,已成功签约5个。

上下齐心,促项目建设提速。对乡域内4个重点项目实行科级干部包

联制,专人对接,及时帮助解决项目建设中出现的问题,加快项目建设。目前,年产30万吨稳定碎石项目已完成建设,设备正在安装;珍稀食用菌“三产”融合产业园项目、活性多肽萃取项目正在洽谈开工事宜。

优化服务,促项目质量提升。马村乡着力在提高服务企业、推进项目能力上谋求创新,不断优化营商环境,实现项目“引得来、留得住、建得好”。全乡围绕打造“现代化食用菌小镇”目标,实行班子成员包联制度,帮助企业解决困难。 何宝忠 田重阳

召陵镇：“一干三联” 打造基层治理新品牌

■本报记者 朱红

“得益于新机制的运行,年初以来,我们村没有出现一起上访事件、安全事故、刑事案件,群众的获得感、幸福感、安全感明显增强。”10月7日,召陵区召陵镇久寨徐村党支部书记王友对记者说。

王友口中的“新机制”是召陵镇创新推行的干贤联调、干群联防、干技联动“一干三联”工作机制,也是该镇为创建“平安法治星”推出的创新机制。今年以来,召陵镇结合实际,以久

寨徐村为试点,整合召陵乡贤、村级网格员两支队伍,实行“一干三联”工作机制,倾力打造富有召陵特色的基层社会治理新品牌。

久寨徐村全面整合退休干部、企业负责人、志愿者等力量,充实乡贤联调队伍。同时,以“党建统领 网格智治”为基础,按照“户数相近、特长相关”原则,将乡贤分配到行政村的每个网格,实现了“一格格有乡贤”。目前,该村共有网格4个、乡贤12名。以召陵镇社会治理中心为依托,在村里设立召

陵乡贤联调工作站,通过上门“问诊”化解,将“有困难找干部”转变为“有困难先找乡贤”。

为不断提升联调员能力水平,召陵镇还创新推行联调“快、准、正、好”的“四字工作法”。“快”即:任务认领速度快、情况摸清速度快、情绪稳定速度快。“准”即:症结把握要准、法律依据要准、分析研判要准。“正”即:调解不存私心、调解立场中立、调解结果公正。“好”即:联调方法好、联调过程好、联调结果好。推行“四字工作

法”后,调解工作成效和老百姓满意度都得到了显著提升,开创了“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”的和谐局面。

网格化管理和巷长制是召陵镇的亮丽名片。久寨徐村选优配强网格员队伍,将党员、乡贤、志愿者、热心群众纳入其中,一次次地把党和政府的关怀送进村民家中,一次次地为群众排忧解难,实现“党建引领、干群联动”,以“贴心化”网格服务,让村民“幸福满格”。

拍卖公告

我行定于2023年10月20日9时整,在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)公开拍卖:1.车辆2辆(奔驰、雪佛兰);2.黄河路金地兰乔圣非房产一套,起拍价61.389万元;3.文化路南段碧桂园房产一套,起拍价55.56万元;4.南阳市孔明南路汉景苑房产(含装修)一套,起拍价87.063万元;5.广东省中山市依云路君华新城房产(含车位)一套,起拍价118.593万元;6.位于人民路房屋一

处一年租赁权。有意竞买者,请于2023年10月19日17时前将竞买保证金2万元、5万元、10万元转入我行指定账户(漯河市拍卖行,41001551310050000244,建行漯河黄河路支行。以实际到账为准,不成交全额无息退还)。 联系地址及电话: 市财政局临街三楼 0395-3169922 3129911 展示地点及时间:标的所在地 漯河市拍卖行 2023年10月12日

不动产权土地证书 信息缺失公告

位于临颍县规划路东段南侧居民谭伟浩(身份证号:411122197503150071)因土地使用权证书档案缺失,无法进行不动产登记,经临颍县自然资源局相关会议记录,经本人确认,无异议、无权属纠纷,特申请依据原土地使用权证书面积进行不动产登记。该户姓名:谭伟浩,土地证号:临国用(98)字第0032号,面积:165.55平方米。 临颍县自然资源局不动产登记中心 2023年10月12日

启事

2023年9月29日上午8时16分,在漯河市城乡一体化示范区小潭村段沙河里发现一男子,已死亡三天左右。该死者年龄30岁至40岁,中等身材,身高180厘米左右,圆脸短发,上身穿黑色长袖衬衫,下穿五分黑色休闲短裤,脚穿李宁牌白色运动鞋、灰色船袜,左耳佩戴一枚银色耳环。有知情者请与漯河市公安局城乡一体化示范区分局联系。电话:0395-6781110 漯河市公安局城乡一体化示范区分局 2023年10月12日

遗失声明

●漯河市军事供应站接待站开户许可证(核准号:J5040000135905)丢失,声明作废。 ●漯河市永顺物流有限公司豫LL8560道路运输证(编号:411102012056)丢失,声明作废。 ●漯河市召陵区阿旺加油站有限公司公章(编号:4111010217664)丢失,声明作废。 ●编号为L410080318,姓名为张龙飞,

出生日期为2008年4月6日的出生医学证明丢失,声明作废。 ●王娟丢失由漯河市经济适用房管理中心出具的购房收据客户联(编号:№3341149),声明作废。 ●漯河市汉嘉发制品有限公司公章、财务专用章及法定代表人秦素阳私人印章丢失,声明作废。 ●漯河市召陵区肖王畜牧专业合作社公章丢失,声明作废。 ●临颍县台陈镇邓庙村股份经济合作社联合社公章(编号:4111220045847)丢失,声明作废。